

荥阳全市三级

站位全国百强县市再争先

2月8日,荥阳全市三级干部会议召开,这次会议主要是贯彻落实中央、河南省、郑州市相关会议精神,动员全市上下“站位全国百强县市再争先,融入国家中心城市求提升”,全力以赴推进各项工作,为加快打造郑西新城、建设和美荥阳、实现“两个率先”再立新功。

荥阳市委书记宋书杰做了重要讲话,荥阳市委副书记、市长王新亭主持会议,荥阳市委副书记张东辉宣读了《关于表彰2016年度先进单位和先进个人的决定》。

记者 姚辉常 通讯员 任学军 蒋士勋 付志华 文/图

2016年形成“五个好”提升“五种力”

2016年,荥阳全市上下切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,协调推进新型城镇化、现代产业发展、开放创新、生态建设等各项重点工作,保持了全市经济社会持续健康快速发展,各项工作走在省、郑州市前列,形成了“五个好”,提升了“五种力”:谋划了一个好思路,凝聚了发展引力;坚持了一个好引领,释放了城乡潜力;奠定了一个好基础,打造了产业动力;营造了一个好环境,激发了发展活力;健全了一个好机制,形成了强大合力。

2017年,荥阳抢抓机遇,精准定位,勇敢承担起历史使命和时代责任。为此,荥阳站位全国百强县市,既看到荥阳所处的位置和存在的差距,又看到发展的方向和赶超的信心;融入中原城市群、国家中心城市,既看到荥阳经济社会发展面临多重叠加的机遇,又看到参与激烈竞争的严峻挑战;着眼荥阳打造郑西新城,既看到荥阳经济社会发展存在的矛盾和问题,又看到已开展的打基础利长远的工作效应开始显现。

做好“五个把握”,实现2017年目标

2017年,荥阳把握大局,突出重点,确保在全国百强县市、全省先进县市争先晋位。

在实现目标的过程中,荥阳把握一个总方针:让人民群众生活更美好。把保障和改善民生放在更突出的位置,把增加群众收入作为更重要的事情,把丰富群众精神生活作为更神圣的使命。

在实现目标的过程中,荥阳把握一个总基调:稳中求进、奋发有为。稳中求进,稳是基础,进是方向。荥阳将中央、省、郑州市确定的预期目标与荥阳实际相结合,把荥阳经济发展目标定为9%,分别比全国、全省高出2.5%和1.5%,与郑州市基本持平。

在实现目标的过程中,荥阳把握一个总格局:坚持“四重点一稳定一保证”新型城镇化是现代化的必由之路,荥阳突出征迁安置的重点,突出城乡建设提质工程的重点,突出特色小镇和美丽乡村建设的重点,突出清洁家园、提升环境的重点。

现代产业是经济社会的发展命脉,荥阳重点抓好招商,抓好实体,抓好载体,抓好融合。

开放创新是区域发展的根本动力,荥阳坚持开放驱动,坚持创新驱动。

生态建设是环境所迫、民生所需,荥阳坚持以全域生态空间规划为引领,让绿色发展成为各级各部门的工作取向,成为全社会的自觉行为。严格落实环境保障措施,以强有力的环境措施倒逼产业结构调整、企业转型发展。以具有引领性、带动性的大型生态工程为带

动,创建国家园林城市,规划建设沿黄生态湿地景观带、滨河湿地公园,打造牛口峪湿地体验区,大力推进索河、枯河、汜河等流域深度治理,打造“水源优、河流通、流水清、两岸美”生态水系。按照全市生态建设“一盘棋”的原则,将多项工作结合起来,形成工作合力,扩大建设成效,共同塑造现代化城市形态,提升城市品位和可持续发展能力。

在实现目标的过程中,荥阳把握一个总抓手:坚持项目化运作。主旋律是大抓项目、抓大项目,突出项目带动,把项目化推进机制贯穿工作全过程。通过项目推进看干部的精气神,看干部的作用,看干部的综合本领,看干部的工作实效。

在实现目标的过程中,荥阳把握一个总保证:提高党的建设科学化水平。夯实基层基础,锻造干部队伍,加强党员管理,坚持“抓好党建是最大政绩,推动发展是第一要务”,从严治党,发挥党委总揽全局、协调各方的领导核心作用。

“天上不会掉馅饼,努力奋斗才能梦想成真。眼下的荥阳,站位全国百强县市争先晋位,建设国家中心城市贡献力量,是我们这一代人必须要走好的新的长征路。各级党员干部要始终以大局为重,与发展同步,强化学习、争先、团结、担当、廉洁各种意识,全面推动思想、队伍、效能和作风转型,继续书写荥阳更加美好的发展新篇章,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。”荥阳市委书记宋书杰作出总动员。



实施创新驱动发展战略 持续提升产业集聚水平

荥阳市产业集聚区副主任、豫龙镇党委书记 付书敏

2016年,荥阳市产业集聚区重点实施产业集群提质、重大项目增效、科技创新提升、要素支撑保障等工程,实现了集聚区持续健康快速发展。

新的一年,我们将以郑州市确立的“四重点一稳定一保证”战略为引领,突出集群、创新、智慧、绿色发展方向,狠抓以下几个方面工作:一是狠抓项目建设。围绕现代装备制造主导产业,全力推进海格通信、中车配套产业园等重点项目开工建设,确保通信电缆、高格中央空调等项目建成投产,不断壮大产业集群。二是强化招商引

资。坚持把选商引资作为推动发展的重要“引擎”,瞄准高新技术企业,力争新天科技等一批在谈项目签约落地,不断夯实发展基础。三是狠抓新型社区建设。加快204.9万平方安置房建设进度,确保年底前四村联建一期、赵家庄等五个社区全部建成回迁,持续提升产城融合水平。四是狠抓科技创新引领。加快中原智谷创新创业综合体二期建设进度,2月底建成投入使用,力争引进科技型企业60家、培育成长型企业5家,不断开拓创新发展新局面。



打造“豫龙名牌”

荥阳市产业集聚区副主任、豫龙镇党委副书记 方亚平

2016年,豫龙镇经济实现了平稳增长,财政收入5.9亿元,迈上5亿元台阶,增长23.2%。

2017年,豫龙镇突出做好以下几方面:一是着力促进经济指标稳步增长。2017年计划完成生产总值134亿元,增长8.2%;财政收入6.8亿元,增长15%。二是着力建设共建共享宜居环境。做好工业项目建设和健康城规划核心区村庄征迁、土地征收协调服

务等工作;扎实开展大气污染防治,创建农村人居环境生态示范村2个,新建幼儿园2所。三是着力打造基层党建亮点特色。落实全面从严治党十大行动,加强基层党组织建设,建成基层党建示范点6个、新建非公企业党组织5个;积极推进意墅蓝山、大溪地等大型住宅区成立居委会,建设“村改居”试点;高标准建设2个三级三类便民服务中心,打造“豫龙名牌”,筑牢经济社会发展基石。



完善社区配套功能

豫龙镇槐西村党总支书记 赵增波

过去一年,槐西村实现村域经济总产值超18亿元,上交各种税收1.7亿元。

2017年,槐西村主要抓好几方面的工作:一是继续抓好农村基层党建工作,坚持规范党员管理、凝聚发展合力,抓好党员队伍、促进经济社会快速发展。二是以新型社区建设为重点,加快安置房“三期”建设和老村庄商品房开

发建设步伐。三是完善社区配套功能,提升社区对外形象和安全度。四是加快荥阳市九小二期工程建设。五是做好泽众路、牡丹路、站前路部分道路修建和大溪地、碧桂园、21世纪住宅项目建设工作协调服务。六是计划投资8000多万元,建成槐西农贸市场及便民服务中心。七是加强社区物业规范化管理。

